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3agaya N3

HaiTn sKBMBaNEHTHOE COMPOTUBIEHUE ANSt CAEAYIOLLEN Lenu Mexay
saxumamm a n b

R;=10 OM; R,=30 Om;
0 OM; R4=14 Om;
Rs=2 Om

Rap=?

PeweHne

Mpeobpasyem TpeyrofibHUK U3 CONPOTUBAEHMI Ry, R, R; B 3Be3ay

Ra=R;R2/(R1+R,+R3)=10%30/(10+30+60)=3 Om
Rs=R;R3/(R1+R;+R3)=10x60/(10+30+60)=6 Om
Rc=R;R3/(R1+R,+R3)=30%60/(10+30+60)=18 Om

[lanee BblAeNseM Ha CxeMe ABa yyacTka C NoCneAoBaTesbHbIM
coefuHeHneM peancTopoB: Rs 1 Ry (Re U Rs) 1 3aMellaem ux
3KBMBASIEHTHbIMWU COMPOTUBAEHUAMU: Ras (Res)

Res=Rg+R4=6+14=20 Om
Res=Rc+Rs=18+2=20 Om

Tenepb MOXHO Rgs U Rcs 3aMEHWTb SKBUBASIEHTHBIM CONPOTUBAEHNEM Rpacs

Reacs=ReRcs/(Rea+Rcs)=20%20/(20+20)=10 Om

Reics

B 3ak/oueHve ocTanoch TonbKO paccynTaTb CONpoTUB/IEHNE
NoC/e0BaTeNbHO COBANHEHHBIX PE3NCTOPOB Ra U Raacs

Rap=Ra+Rpscs=3+10=13 Om

OTBeT: R,,=13 OM




